电话 67655285 E-mail:szxw@zynews.com

"和平使命—2009"两军总长举行战略磋商

中俄联合反恐军演正式开始

- ●演习时间:22日-26日 参演兵力:2600人
- ●演习地点:俄罗斯哈巴罗夫斯克市和中国沈阳军区洮南合同战术训练基地

据新华社俄罗斯哈巴罗夫斯克7月22日电中央军委委员、中国人民解放军总参谋长陈炳德上将与俄罗斯联邦国防部第一副部长兼武装力量总参谋长马卡罗夫大将22日上午在俄罗斯远东地区的哈巴罗夫斯克市举行了战略磋商。战略磋商结束后,中俄两军总长共同出席联合反恐军事演习开始仪式并签发了联演战役训令,"和平使命—2009"中俄联合反恐军事演习正式开始。

当地时间10时(北京时间7时),演习第一阶段战略磋商开始。陈炳德与马卡罗夫就国际和地区安全形势、深化两军务实合作、联手打击恐怖主义等重大问题深入交换了意见,达成重要共识,双方对彼此的重大利益及安全关切表示理解和支持。

当地时间11时40分(北京时间8时40分),在共同签署并下达演习战役训令之后,陈炳德和马卡罗夫共同宣布,"和平使命一2009"中俄联合反恐军事演习正式开始。

演习第一阶段结束后,按照 双方商定的演习计划,陈炳德和 马卡罗夫于当日离开哈巴罗夫斯 克前往中国境内演习地参加有关 活动。

"和平使命一2009"中俄联合反恐军事演习22日至26日在俄罗斯哈巴罗夫斯克市和位于中国东北的沈阳军区洮南合同战术训练基地举行。中俄两军各1个战区级指挥机关带1个方向指挥所同步受训,双方参加实兵演练兵力各1300人。



▲参加演练的俄方特种兵狙击手(7月21日摄)。 ▼7月22日,参加演习的中方装甲兵在认真擦拭战车炮管。 新华社发



联合反恐军演不针对第三方

据新华社俄罗斯哈巴罗 夫斯克7月22日电 中央军 委委员、中国人民解放军总 参谋长陈炳德上将与俄罗斯 国防部第一副部长兼武装力 量总参谋长马卡罗夫大将,

22日在俄罗斯哈巴罗夫斯克 市举行联合记者招待会时指 出,"和平使命—2009"中俄 联合反恐军事演习不针对第 三方,不涉及第三国利益,不 对任何国家构成威胁。

"和平使命—2009"五大看点

据新华社吉林洮南7月 22日电 国防大学危机管理 研究中心教授欧阳维,军事 科学院研究员罗援、陈学慧 等军事专家指出,这次演习 主要有以下五大看点。

——看演习课题。与演习课题相关的,还有演习时间、地点和参演兵力的确定。这些因素往往会反映出较大的战略问题。

一看演习内容。这次演习从情况设置、兵力运用,到武器装备都反映了反思作战的特点和要求,如双方战斗编成中都编有特种作战部队,在演习区内设置了反恐特种作战场地,使用了新型坦克、单兵武器队的官兵素质、战斗能力,还能体现装备水平。

——看战役准备。指挥 员和参谋人员在这个阶段要 分析判断情况,正确定下决心,果断处置情况,体现了中俄两军所探索出的非结盟型国家在联合军事行动中实施指挥的做法和流程。

一看作战协同。这是 联合军事演习的核心。组织 两国之间或多国之间的协同 与在本国军队内部组织协同完全不一样。主要队内 在语言不同、作战原则报 在语言不同、作战原则指不同、装备性能不同、指军 方式不同、通信手段队陆写 等。因此,两国军队陆空 之间的相互配合是否默 契,值得期待。

——看联合保障。在两 国军队联合行动中,自我保 障比较容易,但联合保障比 较困难。在联合保障中,通 用保障相对容易,但专用装 备保障比较困难。如果在联 合军演中能够有效解决这些 问题,就是很大的收获。 首轮中美战略与经济对话定于7月27日至28日在美国首都华盛顿举行。届时,中国国务委员戴秉国和美国国务卿希拉里将共同主持战略对话。中国国务院副总理王岐山和美国财政部长盖特纳将共同主持经济对话。昨日,外交部、财政部官员向中外记者介绍中美对话

促进相互了解 加强战略互信

奥巴马将在对话开幕式上致辞

据新华社北京7月22日电 外交部副部长何亚非、财政部部长助理朱光耀22日向中外记者介绍了即将举行的首轮中美战略与经济对话的有关情况,并指出这一对话机制必将有力促进双方的相互了解、战略互信与长久合作,推动两国关系全面发展。

7月27日至28日,中国国家主席胡锦涛的特别代表国务院副总理王岐山和国务委员戴秉国将在华盛顿与美国总统奥巴马的特别代表美国国务卿希拉里·克林顿和财政部长蒂莫西·盖特纳共同主持首轮中美战略与经济对话。

何亚非说,首轮中美战略与经济对话框架下的战略对话主要议题包括中美关系、国际地区问题和全球性问题。我们希望通过此轮战略对话,与美方扩大共识、减少分歧、加深互信、促进合作,推动两国关系朝着积极合作全面的方向不断向前发展。

另据新华社华盛顿7月21日电 美国白宫发言人吉布斯21日说,奥巴马总统将在27日举行的首轮中美战略与经济对话开幕式上致辞。

云南凤庆发生山体滑坡



7月22日,1艘沉入澜沧江的养鱼保护船被打捞出水。

7月20日3时左右,云南凤庆县小湾电站库区 受到连日降雨的影响,小湾电站库区小湾镇正义村 荒田小组山脚突发山体滑坡,导致2人死亡,12人 失踪。22日,当地政府加大搜救力度,派出12艘打 捞船和500多人组成的救援队在出事区域展开搜 救,打捞漂浮物和沉船。目前,已经打捞出1艘被巨 浪掀翻沉入澜沧江的养鱼保护船,船上4人失踪。

新华社发

000

首批甲流疫苗临床试验 ***** 关注.

中国澳大利亚同时启动

据新华社北京7月22日电 由华兰生物生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗在完成生物、生化实验后,22日上午在江苏泰州正式进入临床验证研究阶段。

据了解,此次临床验证研究将在泰州招募 2000多名志愿者参与,分批于7月22日、7月24日 和7月25日接种。于0天、21天、35天、42天采血 检验测定抗体滴度,并建立志愿者"一人一档",对 志愿者的跟踪回访将一直进行至6个月后。

由北京科兴生物制品有限公司生产的甲型 H1N1流感疫苗22日在北京正式开始临床试验。

这次临床试验由中国疾病预防控制中心组织,北京疾病预防控制中心实施。疫苗共分3种类型:加佐剂灭活疫苗、加佐剂裂解疫苗、无佐剂裂解疫苗。

这次实验的受试者人数1600名。预计本周 所有受试者完成第一针接种,8月中旬开始第二 针接种,9月中旬完成全部研究。

另据新华社电 澳大利亚生物科技企业 CSL22 日开始甲型 H1N1 流感疫苗临床试验。240名18岁到64岁的志愿者参加在南澳大利亚州首府阿德莱德医院进行的试验。试验全部耗时大约7个月,但是9月就可获得足够数据,政府可以据此制订相关计划。

奥巴马支持率不及前任

000

000

据新华社7月22日专电 美国总统贝拉克· 奥巴马21日迎来其人主白宫的第7个月。针对他 前半年执政业绩,美国一项新近民调显示,奥巴马 支持率已略低于前任乔治·W·布什的同期水平。

《今日美国报》联合民意调查显示,奥巴马的 支持率下降至55%,而他的前任布什总统执政半 年时支持率为56%。

法新社认为,奥巴马支持率走低与其重拳出击的一揽子经济刺激计划成效缓慢有关。奥巴马先前大力推行的救市策略曾赢得欢欣鼓舞一片,而随着时光流逝,经济依旧低迷,金融回暖迹象甚微,一些民众开始质疑其战略正确性。

民调同时发现,反对奥巴马经济政策和医疗 改革计划的比例双双接近半数。

不过对其个人魅力,大多数美国民众还是持 认可立场。

洪临时政府驱委外交使团

委表示决不撤离

据新华社特古西加尔巴7月21日电 洪都 拉斯临时政府副外长玛尔塔·阿尔瓦拉多21日 在首都特古西加尔巴宣布,委内瑞拉外交使 团及相关工作人员必须在72小时内从洪都拉 斯境内撤离。

玛尔塔·阿尔瓦拉多在新闻发布会上表示,鉴于委内瑞拉曾"用武力威胁洪都拉斯",而这一行为"严重侵犯了洪都拉斯主权",因此临时政府决定驱逐委内瑞拉驻洪外交使团及相关工作人员。与此同时,洪都拉斯驻委内瑞拉的外交使团也将在72小时内离开加拉加斯。

面记得任72小时内离开加拉加期。 委内瑞拉驻洪都拉斯外交使团21日表示, 委外交人员不会撤离洪都拉斯,因为委内瑞拉不 承认洪临时政府的合法性。

关注乌鲁木齐"7·5"事件

国际大巴扎重新营业

据新华社乌鲁木齐7月22日电 受乌鲁木齐"7·5"事件影响停业16 天的乌鲁木齐国际大巴扎22日重新 营业。

大巴扎的营业时间暂定为11时至18时。国际大巴扎副总经理乌什库·尤努斯说,进驻大巴扎的4000多家商户中,约有一半今天开了门,估计在明后天将有80%的商户重新开门迎客。

巴扎在维吾尔语中是"市场"的意思,2003年开业的乌鲁木齐国际大巴扎号称世界上最大的巴扎,以民族服装和食品、绣品、珠宝、地毯、民族乐器等特色商品及低廉的价格受到游客的钟爱,成为乌鲁木齐市的地标之一。

右图 **7月22日,一位游客(右) 在一家铜器店挑选商品**。新华社发



181辆受损公交车投入运营

据新华社乌鲁木齐7月22日电 22日,181辆在乌鲁木齐"7·5"事件 中被砸坏的公交车经过紧张修复后重 新投入运营。

据统计, "7·5"事件共造成乌鲁木齐公交系统 281 辆公交车受损,

其中27辆公交车被完全烧毁。

在乌鲁木齐"7·5"事件中遭受重创的乌鲁木齐市公交集团公司,为了保证市民正常出行,迅速恢复线路营运,出车率保持在98%以上。

7月22日,韩国在野党民主党的议员在国会里试图抢夺议长讲台上的木槌。当日,以执政的大国家党为主的韩国议员在国会强行通过了部分内容存在争议的《媒体法》。为保证法案通过,大国家党议员抢先围占了议长席,民主党随即以阻止大国家党议员入场和投票等手段进行阻拦,朝野政党情绪激动,双方推推搡搡,导致多人倒地或受伤。双方纠缠良久,终因在野党方面"势单力薄",未能阻止大国家党议员的表决,《媒体法》以150票以上的过半数赞成票得到通过。新华社发

^{韓朝野政党国会争斗} 《媒体法》 强行通过



中国代表团昨启程赴俄 为华商合法权益讨说法 据新华社北京7月22日电 由商务部副部长高

据新华社北京7月22日电 由商务部副部长高 虎城率领的中国代表团22日启程赴莫斯科,就俄罗 斯关闭切尔基佐夫斯基大市场事展开交涉。

据商务部介绍,代表团由中国商务部、外交部、海关总署等国家部委官员,以及在俄华商较为集中的浙江、黑龙江、福建、河北四省商务主管部门负责人组成。

在此期间,代表团将与俄罗斯政府有关部门、司 法机关及莫斯科市政府进行磋商,推动俄方妥善解 决此事,以维护华商合法权益。

28处"新七大自然奇迹"末轮角逐

中国台湾玉山入围

据新华社北京7月22日专电 瑞士民间组织"新七大奇迹"基金会21日宣布,澳大利亚大堡礁、美国科罗拉多大峡谷等28处自然景观已进入世界"新七大自然奇迹"最后一轮角逐,等待最终全球票选。

除大堡礁和科罗拉多大峡谷外,人围名单中还包括韩国济州岛、非洲乞力马扎罗山、厄瓜多尔加拉帕戈斯群岛、阿塞拜疆泥火山、爱尔兰莫赫陡崖、德国黑森林、巴西伊瓜苏瀑布、印度尼西亚科莫多国家公园、澳大利亚乌卢鲁巨石、马尔代夫群岛、委内瑞拉安赫尔瀑布、中国台湾的玉山等。

预计,全球将有10亿人通过电话、手机短信和网站(www.new7wonders.com)参与最后一轮投票,

最终评选结果将于2011年公布。 世界"新七大自然奇迹"的评选始于2007年。

美国水门饭店流拍

据新华社北京7月22日专电 因"水门事件"闻名的美国水门饭店21日在华盛顿一家拍卖行挂牌拍卖,但由于无人应标,水门饭店流拍。

水门饭店此前由莫纽门特房产公司拥有,但由于该公司未能按期偿还所欠一家金融机构的4000万美元贷款,水门饭店作为抵押品被该金融机构依法没收并于21日挂牌拍卖。水门饭店流拍后,该金融机构将其收回并表示将自行寻找买方。